
Mr le Sénateur, Mr le Député,

Mme, Mr les conseillers Départementaux Mme la Présidente de la communauté
de Commune, Messieurs des forces de I'odre

Monsieur le Maire,
Mesdames et Messieurs les élus,
Chers habitants de Laboissière,
Chers amis,

Ce moment que nous partageons aujourd'hui est un moment particulier,
chargé d'émotion, de respect et de reconnaissance. Il marque la fin d'un
engagement offrciel de 23 années au service de la commune mais certainement
pas la fin d'un engagement humain. Mon cher Nono, tu as décidé de toumer une
page importante de ta vie, et pour beaucoup d'entre nous, c'est aussi une page
qui se tourne.

C'est sur les terrains de football que nous avons fait connaissance, ou déjà
tu arbitrais dans un sport ou les décisions ne sont pas toujours du goût de tout le
monde. Je suis arrivé à Laboissière il y a 43 ans, dans ce village où tu résidais
déjà depuis quelques années. Nous avons eu un parcours similaire à ta Poste.
Puis fu as monté une zssociation, pour laquelle nous avons æuvré ensemble, les
amis de la Poste, durant une dizaine d'années. Et c'est en 1995 que tu es rentré au
sein du conseil municipal. C'est alors, suite au décès tragique d'Alain Hénocq,
que tu as été intronisé maire de ta commune en 20[.3 et que je suis rentré au
conseil municipal à tes côtés, te rejoignant une nouvelle fois en suivant tes
convictions.

Pour ma part, cette page est épaisse de 23 années de travail en commun, de
débats, de décisions pas toujours faciles à prendre, de réussites partagées, et
surtout d'une fidélité sans faille à notre commune de Laboissière.

Être maire d'une coillmune rurale comme la nôtre n'est pas une fonction
honorifique. C'est une charge lourde, exigeante, souvent discrète, parfois ingrate,
mais essentielle. Pendant toutes ces années, tu as su assumer cette responsabilité
avec bienveillance. Tu as été un maire présent, à l'écoute et proche des habitants
de notre vill4ge. Il n'est pas toujours évident de faire I'unanimité au sein d'une
commune et pourtant tu as réussi à gagner I'estime d'une très grande majorité de
tes administrés.

J'ai eu I'honneur et le privilège d'être conseiller municipal à tes côtés
pendant plus de deux décennies. Cela forge un lien particulier. Nous avons
partaé bien plus que des conseils municipaux : des heures de travail, avec des
doutes, de vrais bons moments de partage avec notre équipe municipale, avec
beaucoup de satisfactions, lorsque les projets de la commune avançaient et
lorsque Laboissière y gagnait en qualité de vie.

Tu n'as eu de cesse de donner de ton temps et de ta personne, pour le bien-



être de ta commune, toujours dans larecherche d'une solution aux nombreux
problèmes qui se présentaient, ce qui t'a pris beaucoup d'énergie.

Sous tes mandats, tu as contribur à bien des évolutions au sein de notre
village. Des projets ont vu le jour, pluseurs infrastructures ont été construites et
beaucoup d'autres améliorées, le tissu associatif a été soutenu, et surtout, l'esprit
de village a été préservé. Tu as su défondre notre commune en changeant de
communauté de communes, ce qui t'as yalu quelques railleries mais ce dont tu
peux être fier aujourd'hui. Tu as su également faire face aux diffrcultés
budgétaires que connaissent toutes les collectivités.

Mais au-delà de toutes tes réalisations, ce que beaucoup retiendront de toi,
c'est ton charisme dans ta manière d'être maire : accessible, humain,
respectueux. Un maire que I'on pouvait croiser dans la rue, interpeller sans
rendez-vous, un maire qui connaissait ses habitants, leurs histoires, leurs
préoccupations et dont une grande majorité de nos habitants avait le numéro pour
t'appeler en cas de problème.

Aujourd'hui, en quittant cette fonction, tu laisses derrière toi une commune
solide, une équipe d'élus investis et soudés, et un héritage fait de sérieux et de
confiance. Tu peux partir la tête haute, avec la satisfaction du devoir accompli.

Permets-moi, en mon nom personnel, mais aussi au nom de tout le conseil
municipal, de te remercier pour ces 23 années de collaboration. Merci pour la
confiance que tu m'as accordée, pou l'écoute, pour les échanges francs, parfois
vifs mais toujours constructifs. Merci aussi pour ton amitié, car avec le temps,
au-delà de la fonction, c'est bien cela qui demeure.

Je n'oublie pas non plus de saluer et de remercier ta famille, qui a accepté
les absences, les contraintes, les sacrifices que demande un tel engagement. Être
maire, c'est un choix personnel, mais c'est aussi un engagement familial.

Mon cher Nono, cher ami, ton départ marque la fin d'un mandat, mais
certainement pas la fin de ta place dans la vie de Laboissière. Tu resteras une
figure de notre commune, un repère, et j'en suis sûr, une personne vers qui I'on
continuera de se tourner.

Je te souhaite désormais de profiter pleinement de ce nouveau temps qui
s'ouvre devant toi: du temps pour toi, pour les tiens, pour tes projets personnels
qui je sais sont nombreux, avec la sérénité de celui qui sait qu'il a beaucoup
donné.

Au nom de tout le conseil municipal et de toute l'équipe que nous sommes,
au nom de notre village et en mon nom personnel, je t'adresse un grand merci,
merci pour tout ce que fu as donné pour notre commune de Laboissière en
Thelle.

Nous te souhaitons la meilleure des retraites près de tes proches.


